

# 章子怡撒贝宁被曝热恋

网友惊呼:我又相信爱情了

据一媒体的官方微博爆料,章子怡目前正与央视主播撒贝宁热恋。近日,撒贝宁更不远千里飞赴广东探班正在拍摄《一代宗师》的章子怡,并一道甜蜜游玩。

微博原文如下:“章子怡和主持人撒贝宁,这看似“八竿子打不着”的一对,早前传出绯闻总让人半信半疑,而现在我们终于用镜头证实了二人的恋情——撒贝宁不远千里飞赴广东探班正在拍摄《一代宗师》的章子怡,并一道甜蜜游玩。”此前,已有媒体报道称章子怡和撒贝宁正在热恋。爆料指,章子怡去年5月在做客撒贝宁主持的《我们有一套》节目时,男方曾公开表白。经过几次共同出席活动,撒贝宁开始追求章子怡,两人开始约会。“去年9月中旬两人正式交往,曾数次被发现在北京秘密约会就餐。今年初,两人更是携手畅游黄山,品尝美食,感情进展很快。

该微博得到无数网友转发,并热情评论,“如果是真的,我又开始相信爱情了!”“章子怡这下有法律顾问了!”(撒贝宁北大法律系毕业,主持《今日说法》)的一家娱乐周刊更是大做广告,称该消息有图有真相,周一刊登该新闻的周刊将正式出街。与此同时,奇艺影视也发布消息,称拍到两人同游的视频,将于23日早上8点正式上线,请网友关注云云。

章子怡是否真的爱上央视才子?7月22日记者致电章子怡的宣传,这位宣传先是表示:“这应该是假的吧,前一段不是传过吗?也就是两个做节目认识的,后来有过一两次接触,被人拍了点照片。当时我们的原则是,只要不涉及人身攻击,没有恶言恶语,一般不去主动回应。”但当记者声称这一次有图有真相时,她有点拿不定主意,表示自己只负责子怡的工作,她的私事都是由她自己回应。22日,截至记者发稿时,章子怡的微博@稀土部队和撒贝宁的实名微博都未有异动。

章子怡撒贝宁相识于电影《最爱》宣传期间,当时章子怡做客男方主持的《我们有一套》,回看视频,撒贝宁表



二人游玩被偷拍



二人因《我们有一套》相识

现和平时在《今日说法》中严肃冷静的形象不同,全场激动异常,不断冒出粉丝话语,对章子怡大献殷勤,章子怡也大为惊讶。

章子怡自与好莱坞富商男友分手



## 章子怡与撒贝宁相恋的背后

关于章子怡的传闻已经太多太多了,章子怡出道十多年,刚出道时,因为相貌跟巩俐相像,而被人称为小巩俐,1998年她被张艺谋看上,成为了谋女郎,通过张艺谋的电影《我的父亲母亲》而一举获得了大众电影百花奖最佳女主角,以及柏林国际电影节银熊奖,成为中国著名女演员。1999年她出演了《卧虎藏龙》,通过此次影片她获得了奥斯卡最佳外语片奖,从而进入了国际影星的行列。

对于章子怡的感情,她自称自己是一个责任感很重的人。“比如说一旦你爱上了一个人,或者是你有了这份情感。我不会说走就走,或者是说放弃就放弃了。我不可能那样,好像随意地就可以投入到另外一段恋情,我很难做到这么洒脱,在感情上面,我做不到。可能有的女人需要男人物质上的给予,我不需要这些,我痛恨社会对女人的不公平认识,似乎女人永远处于依附的地位,甚至把女人视为祸水。我是挺女权主义的,作为我个人来说,我从来不想依附于任何人。我更需要的是精神上的给予,那

就得找一个有才识、各个方面都让我崇拜敬仰的人。”章子怡说。

也许正是因为如此是执着的章子怡,最终她还是无法忍受这位花花公子的国际富豪,最终两个人还是分手,她也因此而再次回到了国内的舞台,但她还是对感情有期望的,只是好像感情总是对她遥不可及。

撒贝宁让我们熟知是因为他在央视《今日说法》这个栏目做主持,由于他来自北大法学院,因此在栏目中一直给我们以正面端正的装束,而从撒贝宁读硕士后,他的身影便消失在我们的视线中。但当毕业后,他再次出现在我们面前时便不再主持法制,而开始主持综艺节目了。大家不难发现,原来撒贝宁是个多才多艺的小伙子,他在综艺栏目中,一改往日在法制节目中的端正、严肃镇定的形象,完全展示出了自己幽默风趣和才华横溢,这让我们对撒贝宁有了重新的审视,他也被观众们称为综艺小王子。

关于撒贝宁的感情,除了他自己承认的在大学有段恋情外,从工作起,撒贝宁从未承认自己相恋,可媒体还

是捕捉到很多跟撒贝宁有关的女子,可这些最后都被撒贝宁一一否定了。也许花开真的是为了灿烂,人总归是要学会等待,撒贝宁的等待终于换来了他的灿烂。

在章子怡演完《最爱》这部电影,在央视一套《我们有一套》这个栏目里宣传的时候,遇到了撒贝宁,也许是一见钟情,或者是撒贝宁的优秀让章子怡感动了,但无论是哪种原因,两个人最终还是相恋了。我们也许应该谢谢这个栏目,正是因为这个栏目,让两个优秀的人最终走到了一起。

撒贝宁没有过问过章子怡的过去,因为过去的毕竟已经过去了,已经成为过去了,撒贝宁只关注他俩的现在。

因为《我们有一套》这个栏目,两个相识、相知,最终两个人相爱。如今两人的恋情被媒体发现,虽然他们曾经隐蔽,可他们携手畅游黄山,品尝美食,最终还是被发现。既然不再是秘密,那我们就要大度一些,衷心祝福这对恋人,祝他们幸福。

(腾讯)

章子怡